

Ямало-Ненецкий автономный округ. На трассе Салехард – Лабытнанги установили первый «умный» пешеходный переход

На региональной трассе Салехард – Лабытнанги 24 октября появился первый в округе комплекс «Умный пешеходный переход».

«Умный» пешеходный переход состоит из датчика определения наличия пешехода и сигнальных средств, заранее предупреждающих водителя о приближении объекта, существенно увеличивая время реагирования водителя, а также позволяя снизить вероятность наезда автомобилей в зоне нерегулируемого пешеходного перехода.

Работает устройство так: датчик движения фиксирует нахождение пешехода на переходе, затем происходит автоматическое включение транспортных светофоров и светильников освещения на всем протяжении пешеходного перехода. После того, как пешеход перешел на другую сторону дороги, датчики выключаются.

В первую очередь, новшество обеспечит безопасность пешеходам в темное время суток или в плохую погоду на нерегулируемых переходах.